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siente que el país está estancado
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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado? 
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Tiene una opinión positiva (muy buena/buena) del 
Presidente Andrés Manuel López Obrador
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 
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Del 57% que tiene una opinión positiva del Presidente, 38% corresponde a una “buena” 
opinión  y 19% a la opción “muy buena”.
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente Andrés 

Manuel López Obrador? 
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?
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En este momento, por lo que usted ve, escucha o comenta, dígame por favor, ¿el presidente Andrés Manuel López Obrador tiene las riendas de 

la nación bien sujetas o las cosas se le están saliendo de control? 
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la 

calidad del sistema de salud.
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

calidad de la educación.
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

generación de empleos.
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

corrupción.
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

inseguridad.
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62% siente emociones negativas ante la situación actual del país. Principalmente 
se sienten preocupados (21%)
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Emociones positivas Emociones negativas

34% siente emociones positivas 62% siente emociones negativas
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Satisfacción con la seguridad del lugar donde vive
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satisfecho
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satisfecho

en una escala del 0 al 10

La satisfacción con la 
seguridad del lugar en 
donde vive obtuvo un 
promedio de 

5.4
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66%
considera que  la situación 
de violencia en el país está 
afectando mucho/algo a 
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sus miembros
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69%

31%

Sí conocía la 

noticia
No conocía la 

noticia

mencionó conocer la noticia 
sobre que el asesinato de dos 
sacerdotes jesuitas en 
Chihuahua
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65%
considera que, ante el 
asesinato de los sacerdotes 
jesuitas, la estrategia de 
seguridad “abrazos, no 
balazos” es la incorrecta para 
combatir la violencia en el país

Correcta Incorrecta Ns/Nc
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65%
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Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral

Metodología

Ciudadanos mayores de 18 años que 

residen en la República Mexicana y 

que cuentan con línea telefónica fija en 

su hogar.

Encuesta telefónica realizada del 2 y 3

de julio de 2022.

Se obtuvo una muestra de 800 casos 

distribuida de manera proporcional a la 

lista nominal de las 32 entidades. Con un 

nivel de confianza de 95%, el error teórico 

es de ± 3.46 % a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados 

en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con base en 

la lista nominal y datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de muestreo una 

base de datos propia de registros de 

telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de alocación

proporcional al tamaño.
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La imagen utilizada solo tiene fines ilustrativos. Imagen disponible en: Altonivel.
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